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    عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 1اهداف ويژه رفتاري اهداف جزئی

ارزيابی 

 2آغازين

  

 روش تدريس 

 

 

و  ابزار

 وسايل

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی

 3تکوينی تدريس

 و 

 4پايانی

 

 درصد

                                                           
 حركتي -براساس سه حيطه اهداف آموزشي: شناختي، عاطفي، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پيش آمادگي. دانسته 2
 گيرد.هر نوع ارزشيابي كه در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام مي.  3
 گيرد.مي . هر نوع ارزشيابي كه در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام 4

 

 فرم طرح درس

    2  تعداد واحد:                                                                                تکنولوژی جراحی گوارش، غدد و مراقبت های آن  نام درس: 

 نظری : واحد نوع
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 ساختمان امام محمد باقر مکان برگزاری:                                                           16-14 یک شنبهبرگزاری كلاس: زمان 

 20 تعداد دانشجویان: 

  حامد پرنیخ مدرس و مسئول درس: 

 --  : تدریس دستيار

 24/06/1403 :درس ارائه تاریخ

جلسه( 16)ساعت2 :  جلسه كلاس زمانمدت   



2 
 

1 

آشنايی با -

 دانشجويان

 ارائه طرح درس -

آشنايی با -

اصطلاحات و 

اختصارات سيستم 

 گوارشی

 

 فراگير بتواند:

اصطلاحات و اختصارات مربوط به  -1

روش هاي تشخيصی، درمانی و 

 جراحی را بتواند توضيح دهد.

گرفتن شرح حال و انجام معاينات  -2

شی را بتواند فيزيکی در سيستم گوار

 شرح دهد.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

محتوای  یبارگذار -4

درسامانه  تدریس

 نوید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد

2 

آشنايی با آناتومی -

 جدار شکم

آشنايی با سيستم -

گردش خون و 

لنفاوي وريدي و 

 دستگاه گوارشی

 

 فراگير  بتواند: 

 لايه هاي مختلف شکم را نام ببرد. -1

 عضلات ديواره قدامی شکم را نام ببرد. -2

عضلات تشکيل دهنده کف لگن را شرح  -3

 دهد.

انواع مختلف توپوگرافی  سطحی شکم را  -4

 بتواند ترسيم کند .

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

5 

 درصد
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احشا واقع شده در هر توپوگرافی را نام  -5

 ببرد.

و عصب رسانی سيستم نحوه خون رسانی  -6

 گوارشی را شرح دهد.

 

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

 وگو درمورد نکات

 بالینی(

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

3 

ـآشنايی با 

فيزيولوژي دستگاه 

گوارش، ملاحظات 

پرستاري پيرامون 

 جراحی

 فراگير بتواند: 

يرولوژي دستگاه گوارش را توضيح فيز -1

 دهد.

می تواند استاندارد هاي عملی اتاق عمل  -2

را) بررسی، تشخيص، برنامه ريزي، اجراو 

ارزشيابی( را مرتبط با جراحی هاي گوارش 

 را طراحی کند.

وظايف تکنولوژيست جراحی در اعمال  -3

جراحی گوارش را شرح دهد.) پوزيشن، 

سازي  پرپ، درپ، بيهوشی، ايمنی، آماده

 محل عمل و...( 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 یلم ف-

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

5 

 درصد
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آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

4 

اشنايی با برش -

 لاپاراتومی

آشنايی با انواع فتق -

ها و روش هاي 

 ترميم آن

 )بخش اول(

 فراگير  بتواند: 

 

يه هاي باز شده در برش لاپاراتومی را به ترتيب لا -1

 نام ببرد.

انواع مختلف فتق هارا نام ببرد و هر يک را به  -2

 اختصار توضيح دهد.

روش جراحی ترميم فتق اينگوئينال با و بدون  -3

 استفاده از مش گرافت را توضيح دهد.

روش جراحی ترميم فتق نافی را توضيح  -4

 دهد.

 ا نام ببرد.انواع فتق هياتال ر -5
 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ژیک ما-

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

10 

 درصد
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5 

آشنايی با انواع فتق -

ها و روش هاي 

 ترميم آن

 )بخش ادوم(

آشنايی با وظايف -

تکنولوژيت جراحی 

در جراحی 

 وستومیازوفاگوگاستر

 فراگير بتواند: 

علل ايجاد فتق برشی و هياتال را  -1

 توضيح دهد.

روش جراحی فوندوپليکاسيون جهت  -2

ترميم فتق هياتال را به اختصار 

 توضيح دهد.

فتق گاستريک و اپی گاستريک را از  -3

 يکديگر تمايز می دهد.

وظايف تکنولوژيست جراحی در  -4

جراحی هاي هرنيورافی  به تفکيک 

 بيان کند.مراحل جراحی 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

 جراحی و گفت

 وگو درمورد نکات بالینی( 

 محتوای بارگذاری -4

 درسامانه نوید تدریس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد

6 

آشنايی با آناتومی -

 مري

آشنايی با اختلالات -

 مري

آشنايی با وظايف -

ت جراحی تکنولوژي

در جراحی 

 ازوفاگوگاستروستومی 

 فراگير  بتواند: 

 

اختلالات شايع مري را نام برده و هريک را به -1

 اختصار شرح دهد.

مراقبت هاي قبل و بعد از عمل بيماران مبتلا به -2

 اختللات مري را تشريح کند.

پروسيجر جراحی ازوفاگوگاستروستتومی را شرح  -3

 دهد.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

5 

 درصد
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ت جراحی در جراحی وظايف تکنولوژيس -4

ازوفاگوگاستروستومی را به تفکيک مراحل جراحی 

 بيان کند. 

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

و های ویدئ

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

7 

آشنايی با آناتومی -

و امنتوم  معده و روده

  و مزانتر

آشنايی با کانسر -

هاي معده و روش 

هاي تشخيص و 

 درمان آن

 )بخش اول(

 فراگيربتواند: 

 انديکاسيون گاسترکتومی را نام ببرد. -1

آناتومی معده و دئودنوم را با ااستفاده از  -2

 تصاوير و ويدئو ها شرح دهد.

تفاوت بين امنتوم و مزوي روده را توضيح  -3

 دهد.

رد و شايع ترين کارسينوم معده را نام بب -4

علائم يافته هاي تشخيصی و انواع درمان 

 آن را توضيح دهد.

 انواع روش هاي گاسترکتومی را بيان کند. -5

 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

شارکت و بحث م -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

10 

 درصد
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آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

8 

آشنایی با انواع _ 

 های معده  جراحی

 )بخش دوم(

 فراگير بتواند: 

گاستروستومی به روش باز و آندوسکوپی  -1

 را با يکديگر مقايسه کند.

 انواع واگوتومی را توضيح دهد. -2

انواع پروسيجر هاي جراحی پيلوروپلاستی  -3

 را به اختصار توضيح دهد.

روش هاي جراحی معده براي بيماران چاق  -4

 را بايکديگر مقايسه کند.

 از جراحی معده را ذکر نمايد.عوارض پس  -5

چند مورد از آمادگی هاي قبل از عمل در  -6

بيماران تحت عمل برداشتن معده را نام 

 ببرد.

 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 بازخورد(دریافت 

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 بارگذاری -4

 محتوای تدریس

 درسامانه نوید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد
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9 

آشنايی با آناتومی -

 آپانديس

آشنايی با -

انديکاسيون هاي 

 ايلئوستومی

آشنايی با جراحی -

 آنتروستومی

 فراگير بتواند:

 

 علائم اختصاصی آپانديسيت را بيان کند. -1

 عمل جراحی آپاندکتومی را توضيح دهد. -2

احتلال ديورتيکول و روش جراحی آن را شرح  -3

 دهد.

انديکاسيون هاي ايلئوستومی به روش لوپ و  -4

 آمادگی هاي قبل از عمل را نام ببرد.

روش هاي جراحی انتروستومی روده کوچک را نام  -5

 برده و هريک را به اختصار تشريح کند.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

 مبحث از کتاب

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 

 حضوری
 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

ون آزم-

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد

10 

آشنايی با جراحی -

آپاندکتومی به روش 

 لاپاراسکوپی

آشنايی با اختلالات -

روده بزرگ )بخش 

 اول(

 فراگير بتواند: 

ملاحظات جراحی لازم براي پروسيجر  -1

 لاپاراسکوپی آپانديس را شرح دهد.

تکنيک جراحی آپاندکتومی به روش  -2

 هد.لاپاراسکوپی را توضيح د

بيماري پوليپ کولون و راست روده را  -3

 توضيح دهد.

 علائم سرطان کولون را نام ببرد. -4

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

یین سطح )تع

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

5 

 درصد
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انواع روش هاي جراحی در درمان سرطان  -5

 کولون را نام ببرد.

 

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 صددر

11 

آشنايی با اختلالات -

 روده بزررگ

آشنايی با سرطان 

 کولون )بخش دوم(

 فراگير بتواند: 

روش ايجاد کولوستومی و بستن آن را بيان  -1

 کند.

 روش هاي رزکسيون کولون را بيان کند. -2

انديکاسيون و روش آناستوموز ايلئوآنال را  -3

 توضيح دهد.

می را آناستاموز انتها به انتها در کولکتو -4

 شرح دهد.

عمل جراحی رزکسيون ابدومينوپرينئال را  -5

 توضيح دهد.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

احی و گفت جر

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

10 

 درصد
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آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

12 

آشنايی با تکنيک 

 هاي جراحی آنورکتال

 )بخش اول( 

 ند: فراگير بتوا

بيماري آبسه آنورکتال و روش جراحی آن  -1

 را توضيح دهد.

بيماري فيستول مقعدي و روش جراحی آنرا  -2

 شرح دهد.

بيماري فيشر مقعدي و روش جراحی آن را  -3

 بيان کند.

 درجات هموروئيد را بيان کند. -4

عوامل منجر به بيماري هموروئيد را بيان  -5

 کند.

 

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

 و مباحث

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 بارگذاری -4

 محتوای تدریس

 درسامانه نوید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 ورپوینتپا-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد



11 
 

13 

آشنايی با تکنيک 

 هاي جراحی آنورکتال

 )بخش دوم(

 فراگير بتواند: 

روش هاي درمانی در هموروئيد را با  -1

 يکديگر مقايسه کند.

راحی هموروئيدکتومی را پروسيجر ج -2

 توضيح دهد.

سينوس پيلونيدال و روش جراحی آن را  -3

 توضيح دهد.

چند مورد از تشخيص ها و مراقبت هاي  -4

پرستاري مهم قبل از عمل و بعد از عمل 

 هاي جراحی آنورکتال را نام ببرد.

پروسيجر فيستولوتومی و فيستولکتومی را  -5

 توضيح دهد.

 شرح دهد.علل بروز سينوس پيلونيدال را  -6

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حضوری

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

5 

 درصد

14 

آشنايی با ساير 

اعمال جراحی عمومی 

 سيستم گوارش

 فراگير بتواند: 

مراحل پروسيجر تراکئوستومی را توضيح  -1

 دهد.

 بيوپسی عضله را بيان کند.نحوه انجام  -2

 برداشت توده هاي کوچک را شرح دهد. -3

بخش ها مختلف لوله تراکئوتومی را نام  -4

 ببرد.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

5 

 درصد
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مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

 جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 بارگذاری -4

 محتوای تدریس

 درسامانه نوید

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

15 

آشنايی با ابزار و -

دستگاه لاپاراسکوپی 

، جراحی هاي تک 

 برشی و رباتيک

 )بخش اول(

 فراگير بتواند: 

قسمت هاي مختلف دستگاه لاپاراسکوپيک  -1

 را نام ببرد.

ابزار هاي جديد لاپاراسکوپيک و کاربرد هر  -2

 يک را توضيح دهد.

مزايا، معايب و انواع جراحی هاي  -3

 ک را طبقه بندي کند.لاپاراسکوپي

انديکاسيون، ملاحظات، نکات ايمنی ابزار و  -4

 تجهيزات لاپاراسکوپيک را شرح دهد.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 دریافت بازخورد(

و بحث  مشارکت -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی

 عکس -

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

5 

 رصدد
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 بارگذاری -4

 محتوای تدریس

 درسامانه نوید

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

16 

آشنايی با ابزار و 

دستگاه لاپاراسکوپی 

، جراحی هاي تک 

 برشی و رباتيک

 )بخش دوم( 

 فراگير بتواند: 

مراقبت هاي مرتبط با آندوسکوپ ها)نگه  -1

 داري، پاکسازي و ضدعفونی( را بيان کند.

نکات مرتبط با جراحی اندوسکوپی و  -2

لاپاراسکوپی در اطفال و بيماران باردار را 

 .بيان کند

وظايف کمک جراح در اندوسکوپی و  -3

 لاپاراسکوپی را شرح دهد.

خطرات جراحی لاپاراسکوپی و اندوسکوپی  -4

 را بيان کند.

پرسش از 

دروس پیش 

نیاز این درس 

و مباحث 

مرتبط 

تدریس شده 

سایر قبلی در 

 دروس

سخنرانی)تدریس  -1

مبحث از کتاب 

 رفرنس(

پرسش و پاسخ  -2

)تعیین سطح 

 –دانش قبلی 

 خورد(دریافت باز

مشارکت و بحث  -3

گروهی) بخش 

ویدئو های 

جراحی و گفت 

وگو درمورد نکات 

 بالینی(

 

 

 

 

 

 

 

 عکس - حضوری

 فیلم -

ماژیک -

 وتخته 

 پاورپوینت-

کتاب 

 رفرنس

حضور -

در 

کلاس و 

شرکت 

در 

پرسش 

و پاسخ 

10 

 درصد 

 

آزمون -

های 

دوره ای 

30 

 درصد

 

آزمون -

کتبی 

پایان 

 ترم

60 

 درصد

10 

 درصد
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